Conteste a las preguntas de test en la hoja n° 4. No entregue las hojas de la
propuesta de examen, pero si debe entregar todas las hojas en las que haya
resuelto el examen y la hoja n° 4.

Si ha realizado las practicas de laboratorio, indique — por favor — lugar y fecha

PROBLEMA (2.5 puntos)

Una pila galvanica esta formada por dos semipilas : un electrodo
sumergido en una disolucion que contiene Al(NOs)3 0,06 M y una b;

reaccion global redox que tiene lugar.

b) Calcular el potencial de la pila, asi como la var
Gibbs del proceso que tiene lugar en ella '

PROBLEMA (2,5 puntos)

El metil-tercbutil-éte
organico que adic

e MTBE se obtendran a partir del metanol obtenido en la
ion de 1 Tm de carbédn si el rendimiento de cada proceso es del 80%?
sas atdmicas (g/mol) del C = 12; H = 1; O = 16. densidad MTBE =

PREGUNTAS (5.0 puntos)

1.- Formular los siguientes compuestos:
Carbonato acido de sodio

Nitrato potasico




Fosfato amonico
Acido yédico
Anhidrido hiponitroso
3-metilpentano

Propeno

Metil-etil-cetona
Acetato de etilo
1,2,3,-propanotriol

isolver 18,5 g de la
e congelacion —

2.- El peso molecular de una sustancia no ioni
misma en 150 cc de agua origind una disolut
1,55°C, es:

a) 229 g/mol
b) 186 g/mol
c) 122 g/mol
d) 148 g/mol
Datos: K¢ = 1,86

4 .- Marque la respuesta correcta para la siguiente pregunta, en la electrolisis de
la alumina fundida para obtener aluminio, el éxigeno no se desprende como O

en el anodo debido a que:

a) En el anodo se desprende el F; de la criolita que se usa como fundente

b) El O, formado reacciona rapidamente con el anodo de grafito dando
COy CO:a.

c) El Oz se desprende en el catodo

d) En el anodo el oxigeno se desprende como oxigeno atémico



5.- En la oxidacion del hierro segun la ecuacion:

2Fe, +0,,,+H,0, —2Fe* ,  +40H
La cantidad de electricidad que se habra generado cuando se hayan oxidado 3
g de hierro es
a) 3,081.10°
b) 1,037 .10*
c) 0,519.10*
d) 1,037.10*
Datos: masa atémica (g/mol) Fe = 55,85; 1Faraday = 96485 C

6.- Sefale las expresiones que son verdaderas

7.- Sefiale las expresiones que son verdad
a) el gas de sintesis se obtiene por gasifi
b) el gas de sintesis se utiliza para la obt;
c) el gas de sintesis se encuentra en las m
d) el gas de sintesis es un buen combusti

atorio a partir de etileno y agua. Los
esta reaccion de adicion a partir de 3

8.- El etanol puede obtenerse en eI
litros de etanol que puede
kilos de etileno son:
a)32,1L
b) 6,21 L
c)15,2L
d)8,3L

nol) : C=12,0; H=1,0; O=16,0. densidad etanol =

firmaciones correctas:
: una poliamida

sinas ureicas son poliamidas

y el perlon son poliamidas

d) la fibra de carbono y la melanina son poliamidas

10.- En la transesterificacién con metanol de un aceite vegetal se obtienen 150
moles de biodiesel y los litros de glicerina formados son:

a) 10,26 L

b) 5,13 L

€) 6,53 L

d)342L

Datos masa molar (g/mol) C = 12,0; H = 1,0; O = 16,0 densidad glicerina
1,325g/cc



NO OLVIDE ENTREGAR ESTA HOJA

1.- Formular los siguientes compuestos:
Carbonato acido de sodio
Nitrato potasico

Fosfato aménico

Acido yédico
Anhidrido hiponitroso
3-metilpentano
Propeno
Metil-etil-cetona
Acetato de etilo

1,2,3,-propanotriol
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